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Obdobje nič kaj prijaznega vremena je za 
nami. Če je bil marec presenetljivo topel, 
pa kaže april izdatno svoj muhast značaj. 
To je bil tudi razlog za prestavitev čistilne 
akcije, ki pa smo jo po letih izostanka 
zaradi epidemije bolezni COVID-19 
vendarle uspeli obuditi. Ponekod bi si 
želeli večje udeležbe, nekje pa je bila ta 
presenetljivo velika.  
Obilo deževnih, vetrovnih in hladnih dni ni 
vplivalo le na vegetacijo, ampak tudi na 
dinamiko del na naših gradbiščih. 
A vendar ta potekajo v skladu z načrti in 
terminskimi plani. Izvajalci se resnično 
trudijo loviti zastavljene roke in, kot vse 
kaže, pri tem ne bo težav. Prav tako je 
potrebno izpostaviti, da tokrat ni težav in 
zamikov pri izplačilih evropskih sredstev, 
tako da aktivnosti tudi z vidika 
zagotavljanja likvidnosti in poravnave 
obveznosti potekajo zelo dobro.
Za nami je tehnični pregled rekonstrukcije 
ceste skozi vas Jezero. Res je trajala 
nekoliko dolgo, a menim, da smo z 
narejenim, vključno s končno avtobusno 
postajo linije 19B, lahko vsi zadovoljni. 
Največ gradbenih del je v tem trenutku 
skoncentriranih na Brezovici. Medtem ko v 
Žabnici čakamo le še asfaltiranje cest, pa je 
v nekaterih delih Brezovice še čisto pravo 
gradbišče. Zahodni del Tržaške ceste je že 
dobil novo, končno asfaltno prevleko, a 
dela in s tem zastoji se bodo preselili še na 
zadnji odsek med podjetjem Špan in 

odcepom za Podpeč. Žal ne gre drugače in 
tudi to bomo morali preživeti in potrpeti. 
Res morda ta del manj vpliva na pretočnost 
prometa v naši občini, kot vpliva 
rekonstrukcija križišča med Tržaško in 
Remškarjevo cesto ob urejanju priključka k 
novemu poslovnemu centru, vendar je 
potrebno, da je bila sama ureditev križišča 
in navezovalnih cest res narejena izjemno 
hitro.
Počasi se bodo po praznikih vrnili tudi 
izvajalci rekonstrukcije železniške proge. 
Prioritetno bo stekla obnova še drugega 
železniškega tira, sočasno pa poteka tudi 
priprava dokumentacije za obnove in 
novogradnje objektov ob progi. 
Najpomembnejši del teh je seveda podvoz 
v Vnanjih Goricah. Ta je potreben in ključen 
za navezavo na nov avtocestni priključek. 
Le oba projekta skupaj bosta pomenila 
pravi preboj pri pretočnosti prometa v naši 
občini. 
Obvestili smo vas že, da je pravnomočno 
izbran izvajalec novega avtocestnega 
izvoza in navezovalne ceste, vendar pa se 
je zataknilo pri sofinanciranju projekta, saj 
ima DRSI sredstev za letošnje leto premalo. 
Po dolgih usklajevanjih je bil naš projekt 
vendarle prepoznan kot prioriteten in 
sredstva zanj bodo zagotovljena v 
rebalansu državnega proračuna v maju. 
Temu sledi podpis pogodbe in začetek del.
Prav tako bo v maju na seji Občinskega 
sveta obravnavan rebalans proračuna naše 

občine. Deležni smo bili vrsto novih 
zakonsko določenih obveznosti, a menim, 
da smo kljub temu na dobri poti, da ga 
skupaj s Krajevnimi skupnostmi ustrezno 
popravimo in uskladimo.
V njem bomo uspeli obdržati vse ključne 
projekte in dinamika financiranja nikakor 
ne bo ogrožena.
Pretekli vikend smo si lahko ogledali dve 
izjemni predstavi v Domu krajanov v 
Vnanjih Goricah. Ob praznovanju 40. 
obletnice delovanja ju je na oder postavila 
Folklorna skupina Rožmarin. Ob 
predstavitvi avtentičnih plesov in glasbe 
skozi različna časovna obdobja smo lahko 
dva večera v prepolni dvorani res iskreno 
uživali. Čestitke in hvala.
S spoštovanjem.

župan Metod Ropret

Spoštovane občanke in občani.

ZAHVALA ZA POMOČ
Županov sklad se zahvaljuje za pomoč pri 
urejanju stanovanjske stiske brezdomne 
mame z otrokom.

Županov dobrodelni sklad

Zahvaljujemo se za darovano pohištvo: 
Juti Kovačič, dr. Ani Lasič, servis Sojer  in 
Petri Z. Fašker. 

Za brezplačno pomoč pri prevozu, dostavi 
in montaži pa :
JKP Brezovica, Mizarstvu Pjontek, 

Mizarstvu Dila in MetallMar d.o.o.



april 2023 3

Morda je razlog za slabšo udeležbo na 
tradicionalni čistilni akciji prestavitev zaradi 
slabega vremena. Upam pa, da razlog ni v 
brezbrižnosti za okolico, kjer živimo.  Ne 
moremo mimo dejstva, da še vedno 
obstajajo v naši družbi ljudje, ki namenoma 
ali pa ne vem iz kakega vzroka odmetavajo 
odpadke v naravo. V občini imamo dobre 
pogoje za odvoz odpadkov, bodisi doma 
bodisi na dveh zbirnih centih. Vse prevečkrat 
opažamo odlaganje odvečnih odpadkov v 
zabojnike, ki so namenjeni za druge frakcije 
ali celo v zabojnike za pasje odpadke. Samo 
sami lahko z pravim odnosom poskrbimo, 
da temu ne bo tako.

Zapore cest, ki so posledica gradnje 
komunalne infrastrukture, so žal  postale 
del našega vsak dana.  Gradnja kanalizacije 
v KS Brezovica in KS Notranje Gorice - 
Plešivica se počasi prehaja v zadnjo fazo. V 
naselju Žabnica pričakujemo zaključek v 
mesecu maju, do konca poletja pa še v KS 
Brezovica.
Glavni del proračuna za komunalno 
dejavnost je namenjen prav temu projektu. 
Seveda bomo poskrbeli tudi za investicije v 
gradnjo pločnikov in drugih objektov za 
izboljšanje prometne varnosti v naši občini. 
Pri sočasni rekonstrukciji državne  ceste z 
Jezera proti Podkraju bomo obnovili še 

zadnji del glavne vodovodne povezave iz 
vodarne Virje proti ostali občini. 
Kot sem že pisal v svojih člankih, se začne 
rekonstrukcija druge tira takoj po prvo-
majskih praznikih. Izvajalce del in tudi 
investitorja DRI smo opozorili na nedo-
končane dela na prvem tiru. Upam, da stvari 
hitro sanirajo, da ne bi prišlo do nesrečnega 
slučaja zaradi odprtih nezavarovanih pre-
hodov prek železniške proge.   
Dobro izkoristite prvomajske počitnice, 
udeležite se kresovanj, saj bo tam prijetno, 
pa še družili se bomo lahko in izmenjali 
mnenja in poglede.  

podžupan Marko Čuden

Čistilna akcija v KS Podpeč Preserje uspešna
Na megleno sobotno jutro 1.aprila so se 
krajani KS Podpeč - Preserje zbrali pred 
gasilskimi domovi Podpeč, Goričica, Kamnik 
pod Krimom in Preserje na čistilni akciji 
občine Brezovica. Krajani vseh generacij so 
se podali po dogovorjenih poteh na različne 
lokacije v krajevni skupnosti in ob poteh 
pobirali smeti in odpadke. K sreči se je v 

zgodnjem dopoldnevu pokazalo tudi 
sonce, tako da je čistilna akcija potekala v 
prijetnih temperaturah in v prijetni družbi. 
Zbirna mesta za odpadke so bila, kot je že v 
navadi, pred gasilskimi domovi, od koder 
jih je odpeljala Snaga. Tudi v Kulturnem 
domu Podpeč se je dogajalo, tam je 
potekalo praznjenje in čiščenje spodnjih 
prostorov v sodelovanju z društvi, ki so jih 
uporabljala. Tam je sedaj vse pripravljeno za 
beljenje in preureditev prostorov. Istočasno 
je potekalo tudi zbiranje starega papirja 
devetošolcev Osnovne šole Preserje, ki so 
se rade volje pridružili akciji in pomagali, 
kjer je bilo to potrebno. Po končani čistilni 
akciji so člani Sveta krajevne skupnosti 
Podpeč - Preserje pogostili sodelujoče s 

kranjskimi klobasami z lokalne kmetije in 
kozarčkom vina. Čistilna akcija je bila 
uspešna, udeležba je bila velika in v veselje 
je bilo slišati, da je količina odvrženih 
odpadkov v naravo vsako leto manjša. 

KS Podpeč - Preserje

Komunala na Občini Brezovica

Drage bralke in bralci, mesec april 
ponavadi seboj, poleg velikonočnih 
praznikov prinese tudi dež in nestanovitno 
vreme. Tudi letos nas ni razočaral - dež. 
Medtem ko se narava prebuja, se tudi naša 
skupnost veseli nekaterih dogodkov in 
dosežkov. 
V preteklem mesecu smo imeli priložnost 
praznovati jubilejno 40. obletnico Fol-
klorne skupine Rožmarin, ki se je razvila v 
pomemben del naše kulturne dediščine. 

Naši najmlajši pa so skupaj s starši »žurali«, 
peli, plesali in se ob ritmih ter poezijah 
Trkaja in Igorja Sakside noro zabavali. Tudi 
nekaj poučnih stvari so se naučili.  
Poleg tega si lahko tokrat preberete v 
tokratnem Barjanskem listu pogovor z 
občanom Borisom Vučkovičem, ki nam je 
delil svoje zanimive izkušnje in dosežke. 
Bliža se tudi konec športnih sezon, ki so ga 
zaznamovali številni dosežki športnikov. Z 
veseljem smo spremljali njihove uspehe in 

se veselili ob vsaki zmagi. Ob koncu pa ne 
smemo pozabiti na občne zbore društev 
upokojencev, kjer so člani in članice 
pregledali delo v preteklem letu ter se 
usmerili v prihodnost. 
Kot je nekoč rekel znani pisatelj: »naj bo 
vaša prihodnost svetla kot sonce, ki sije na 
vaše poti.« Naj nam aprilski dogodki in 
dosežki služijo kot navdih za ustvarjanje 
boljšega jutri.

uredništvo, Jakob Rus

UREDNIKOVA BESEDA
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Novice iz KS Brezovica
Spoštovane krajanke in krajani Brezovice. 
Aprila smo se svetniki KS Brezovica dobili 
na 6. redni seji. Namen srečanja je bil 
pregled tekočih odprtih zadev ter pregled 
predloga rebalansa proračuna za KS 
Brezovica.
Konec marca in začetek aprila je bilo pestro 
in vsebinsko bogato obdobje. Odlično smo 
izpeljali dogodek REPKI ob materinskem 
dnevu 26. marca, več o tem dogodku v 
ločenem prispevku. Dogodka se je po naši 
oceni udeležilo več kot 350 otrok in staršev, 
kar nas izredno veseli. Zahvaljujemo se 
vsem sodelujočim. Zaradi slabega vremena 
je bila prestavljena čistilna akcija, ki je bila 
končno izpeljana 1. aprila. Najlepša hvala 
vsem, ki ste z udeležbo in svojim trudom 
prispevali, da bomo bivali v bolj čistem 
okolju.
Še vedno čakamo odgovor na pobudo iz 
podjetja Mercator d.d. ter odgovor Direkcije 
RS za vode glede vodotoka Radna. Smo pa 
prejeli pozitiven odgovor DRSI glede 
ureditve prehoda na križišču med Tržaško 
cesto in cesto V Radno. V KS bomo pripravili 
projekt, ga v potrditev poslali na DRSI in 
izvedli razširitev prostora za pločnikom. 
Hkrati smo dobili odgovor DRSI na našo 
pobudo za povečanje prometne varnosti, v 
katerem so nam obljubili, da bodo v 
kratkem pristopili k ureditvi dodatne 
signalizacije; ta bo pripomogla k povečani 
prometni varnosti na tej točki po načelih 

akcije »Varneje v šolo«. Pozitivnega 
odgovora smo zelo veseli. V sodelovanju z 
občino smo se prijavili na razpis »Vi vozite«, 
na katerem podjetje Sipronika in 
Zavarovalnica Triglav sofinancirata 
postavitev prikazovalnikov hitrosti. 
Predlagali smo lokacijo namestitve za BP 
Logo, na prehodu za pešce na križišču s 
Potjo terencev proti centru Brezovice. 
Čakamo na odgovor DRSI glede obnove 
nadhoda čez AC.

Glede izdelave Elaborata pasivne pasivne 
protihrupne zaščite na Tržaški cesti smo 
podali mnenje KS Brezovica, da podpiramo 
vse predlagane ukrepe: menjavo stavbnega 
pohištva, nameščanje tišjega asfalta, 
znižanje hitrosti, omejitve tovornega 
prometa. Ne podpiramo pa nameščanja 
novih protihrupnih ograj, temveč le 
menjavo ograj, ki so že zdaj nameščene na 
posameznih odsekih, pri čemer naj se 

arhitekturno zlijejo v prostor.
Dosegli smo načelno soglasje o ureditvi 
dela poti V Radno mimo vrtca proti gozdu. 
Projekt pripravlja JKP Brezovica. Izvedli smo 
sestanek z urbanistom glede umeščanja 
novih projektov v KS Brezovica.
Dobili smo tudi recenzijo projekta 
Medgeneracijskega parka Postaja iz strani 
Agencije za kmetijske trge in razvoj 
podeželja. Dopolnitve bomo poslali do 
konca aprila, potem pa čakamo dokončno 
potrditev, da lahko začnemo realizacijo. 
Uspešni smo pri optimizaciji projekta.
Pridobili smo ponudbe za pripravo 
dokumentacije za bodočo Promenado 
Brezovica in jih posredovali na občino. 
Projekt bo vodila in realizirala občina v 
naslednjih 3 letih. Poskušali bomo pridobiti 
evropska sofinancerska sredstva.
Spodbujamo vse krajane, da se na nas 
preko e-pošte brezovicaks@gmail.com 
obrnejo s predlogi za razvoj kraja Brezovica 
in utripa življenja v njem.

KS Brezovica, Matej Plevnik
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Iz KS Vnanje Gorice
Zima se je že prevesila v pomlad, čeprav 
temperature občasno tega še ne kažejo, 
vreme je pač tipično aprilsko. V soboto, 1. 
aprila, smo se zbrali na tradicionalni čistilni 
akciji in ne, to to ni bila prvoaprilska šala. 
Čeprav udeležba ni bila najboljša, smo kljub 
temu pobrali kar nekaj smeti in poskrbeli za 
lepšo okolico v našem naselju. Po čistilni 
akciji smo se družili in poklepetali ob 
prigrizku in pijači. Slabša udeležba je 
verjetno posledica korone, saj dve leti akcije 
ni bilo, lani pa je ponagajalo vreme in 
izvedba prav tako ni bila mogoča. Še letos je 
bilo vreme precej nestabilno, vendar smo 
imeli srečo in je ob pravem času posijalo 
sonce. Zahvaljujemo se vsem udeležencem, 
drugo leto pa se znova snidemo v večjem 
številu. 
V marcu smo se zbrali na redni seji, na kateri 
sta bila prisotna tudi župan in podžupan. 
Razpravljali smo o projektih, ki jih bo občina 
izvajala na območju KS Vnanje Gorice v 
tekočem mandatu, predstavili pa smo tudi 

svoje načrte in želje. V letošnjem letu se bo 
nadaljevala sanacija železniške proge. Proti 
koncu leta se bo predvidoma pričela gradnja 
podvoza pod železniško progo, po končanju 
del pa bodo ukinili železniški prehod in tam 
urejena nova železniška postaja s 
parkiriščem. Že v spomladanskem času pa 
se začne izgradnja avtocestnega priključka, 
ki bo trajala dve gradbeni sezoni. Nadaljevala 
se bo ureditev pločnika v Zanogi, vendar po 
vsej verjetnosti prihodnje leto. Do konca 
poletja bo zgrajen še manjkajoči del 
kanalizacije na Lazih in ob Podpeški cesti. V 
KS načrtujemo nekaj prioritetnih projektov, 
med katerimi je razširitev pokopališča ter 
sanacija mrliške vežice, za katero po 
pridobljenih ponudbah nimamo dovolj 
sredstev. Zaradi tega smo se odločili, da 
projekt mrliške vežice optimiziramo in 
poskušamo zmanjšati stroške. Na seji smo se 
skupaj s predstavnikoma FS Rožmarin in 
Zavoda Creatus dogovorili za ureditev 
dvorane pred napovedano 40-obletnico 
delovanja FS Rožmarin. Sredstva sta 
prispevali KS in občina, kljub kratkemu roku 

so bila predvidena dela izvedena. 
Nameščene so bile nove zavese z motornim 
pogonom, odstranil se je del zida pri odru 
na obeh straneh, s tem je omogočeno večje 
število nastopajočih na odru, pokrpal in na 
novo se je naoljil parket. Premaknili so 
omaro s tehniko za odrsko razsvetljavo in 
upravljanje zvoka na balkon. Po praznovanju 
okroglega jubileja bodo namestili še nove 
akustične obloge v dvorani, s čimer bodo 
izboljšane akustične lastnosti prostora. Tako 
smo v petek 14. in soboto 15. aprila dočakali 
pester in izredno lepo izpeljan celovečerni 
nastop folklorne skupine Rožmarin z 
ogromnim številom obiskovalcev. Zahvala 
vsem nastopajočim za trud in prijeten večer 
ter vsem obiskovalcem, ki so s svojo 
prisotnostjo podprli delovanje ljubiteljske 
kulture v Vnanjih Goricah. 
Za konec pa še to: na otroškem igrišču za 
telovadnico so bile odpravljene še zadnje 
manjše pomanjkljivosti, tako da bo igrišče 
uradno odprto v kratkem.

Svet KS Vnanje Gorice
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1. mesto za ekipo OŠ Preserje na državnem prvenstvu šolskih 
cheerleading ekip 2023

V osnovni šoli Preserje se v okviru interesnih 
dejavnosti izvaja cheerleading pod 
vodstvom trenerke ge. Anje Tegelj. 
Cheerleading je nastal v ZDA v 19. stoletju 
kot navijaška podpora ostalim športom. 
Pozneje se je razvijal in se razvil vse do 
tekmovalne stopnje. Cheer zveza Slovenije 

si prizadeva vključiti Cheerleading in 
performance cheer med športne panoge. 
Tekmovalni cheerleading   je ohranil svoje 
poslanstvo, kar je poleg vzpodbujanja 
množice predvsem pridobivanje njene 
pozornosti. Temelji na skupinskih kore-
ografij, ki vsebuje dvige, piramide, mete, 
cheer in akrobatiko. 
V tem šolskem letu se je v šoli formirala ena 
skupina deklet, ki pridno in vztrajno 
trenirajo. Prvič so se predstavile že na 
Dobrodelnem županovem bazarju občine 
Brezovica, sedaj pa so nastopile tudi na 
državnem prvenstvu. Državno prvenstvo je 
bilo izvedeno pod okriljem Cheer zveze 
Slovenije in je potekalo v soboto, 1. aprila 
2023, v športni dvorani Kodeljevo. 

Dekleta so svojo šolo ponosno zastopale in 
z odličnim nastopom dosegle 1. mesto. 
Vsem tekmovalkam in njihovi trenerki 
iskrene čestitke za odličen rezultat, za 
vložen trud in pogum. 

V imenu staršev tekmovalk Dragica Lenarčič

OŠ Brezovica šesta na ekipnem 
DP osnovnih šol do 15 let
Na ekipnem DP osnovnih šol v Kranju je nastopilo 19 ekip. 
Tekmovanje je bilo zelo močno zasedeno, saj so bile nekatere 
ekipe res vrhunske. Končni vrstni red:

1.    OŠ Nove Jarše                                          16 (26)
2.    OŠ Riharda Jakopiča Ljubljana           14 (22,5)
3.    OŠ Ljudski vrt Ptuj                                  12 (24,5)
6.    OŠ Brezovica                                           -10 (20,5)

 
Brezoviški šahisti smo za eno mesto izboljšali lanski rezultat,   7. 
mesto. Pričakovali smo nekoliko več, vsaj borbo za 3. mesto, a so 
fantje zapravili preveč dobljenih pozicij, da bi se uvrstili nekoliko 
višje. Našemu nastopu bi lahko rekli prvenstvo zamujenih 
priložnosti.
Nastopili smo v naslednji postavi: 

1.	  Val Vodnik                  4,5 točke iz 9 partij,
2.	 Gašper Sever             4 točke iz 9 partij,
3.	 Žiga Čepeljnik        --3 točke iz 7 partij,
4.	 Lovro Nagy                8 točk iz 9 partij
5.	 Patrik Vidovič            1 točka iz 2 partij.

Pohvaliti velja Lovra Nagya za izjemnih 8 zmag iz 9 partij.
 

Anton Praznik

Spomladanska zbiralna akcija 
papirja – OŠ Brezovica
Zbiralna akcija bo za razredno in predmetno stopnjo v 
ponedeljek, 24. 4., in v torek, 25. 4. 2023.
Na POŠ Notranje Gorice bo zbiralna akcija papirja v sredo, 

10. 5. 2023.
Papir lahko prinesete med 14. in 18. uro. Papir naj bo zvezan 
v manjše pakete, zložen v kartonske škatle ali papirnate 
vrečke. Vrečke iz polivinila niso primerne, ker ne sodijo v 
zabojnik. Pri oddaji papirja poveste, za kateri razred zbirate, 
saj se papir tehta. Lepo vabljeni.

Kolektiv OŠ Brezovica
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Pohod na Slavnik
V soboto, 15. 4., smo se mladi planinci OŠ 
Prese¸rje, ki smo tudi člani PD Podpeč - 
Preserje, z mentoricama in vodnikoma 
spet odpravili na izlet. Kot je že navada, so 
se nam pridružili tudi učenci OŠ Brezovica 
z mentorico in nekaterimi starši. Naš 
tokratni cilj je bil 1028 metrov visok Slavnik 
na Primorskem. Izhodišče naše poti je bila 
vas Skadanščina, od koder se pot zložno 

vije proti vrhu. Tudi vreme nam je bilo 
naklonjeno, saj nas je na poti sramežljivo 
pozdravilo celo sonce. Na vrhu smo se 
najprej postavili pred objektiv, nato pa se 
okrepčali v tamkajšnji planinski koči. Ob 
odhodu smo pomahali še ladjam v 
Koprskem zalivu, nato pa se odpravili do 
vasi Podgorje, od koder smo se z 
avtobusom vrnili domov.

OŠ Preserje, Sergeja Petročnik

Gozdno počitniško varstvo
GOZDNO POČITNIŠKO VARSTVO je program, ki poteka v naravi v 
času poletnih počitnic. Namenjen je mladim med 6. in 14. letom. 
Ponuja tisto, kar v času odraščanja najbolj potrebujejo. Čas in 
prostor v katerem se lahko stkejo pristne prijateljske vezi in 
možnost, da lahko čas preživijo in prikrojijo svojim pravim 
potrebam. Rdeča nit programa so: JUTRANJI GONG, kjer se 
vsakodnevno zberemo vsi udeležni – se pozdravimo in 
pogovorimo, kako bomo preživeli dan ter izpostavili vsak svoje 
želje. Sledijo AKTIVNOSTI V NARAVI – športne, ustvarjalne, 
pogovorne. Trudimo se, da so naše aktivnoste raznolike in 
inovativne – npr. izdelovalnica stripov, izdelovanje lokov in 
streljanje v tarčo, nabiranje rastlin in smrekove smole, peka 
taborniških kruhkov in palačink, iskanje zaklada in učenje 
preživetja v naravi. Pred odhodom domov pa nas čakajo še IGRE 
NA IGRIŠČU socialnih, športnih in družabnih iger ter ustvarjanja. 
Letos lahko vaši otroci 5 dni počitnikujejo z nami v dnevnem 
gozdnem varstvu, v treh terminih 7.00 in 16.00 uro. 
Termini so: 26.-.30. junij ; 3. -7. julij ; 21. -25. avgust.
Cena: 120 eur, cena na drugega otroka iz družine je 100 eur.
Smo v Vnanjih Goricah na naslovu Nova pot 5, 1351 Brezovica 
(športno igrišče in dvorana za lekarno Vnanje Gorice). 
Vabimo te, da se nam pridružiš tudi ti! Prijava in več informacij o 
varstvu na email livia.liberte@gmail.com ali po telefonu 041 439 
063 (Kaja); FB: LIVIA DANCE

Kaja Kramar za Društvo Livia Liberte
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Člani Špan Brezovica tudi v tej sezoni odlični
Naša članska ekipa Špan Brezovica je šla v 
sezono 2022/23 šla v precej spremenjeni 
sestavi. Kljub veliko neznankam so si zadali 
visok cilj – tudi v tej sezoni biti med prvimi 
štirimi ekipami. V prvem jesenskem delu so 
se morali spoznati in uigrati, nato pa so 
začeli nizati zmage. Po enomesečnem 
premoru na koncu leta 2022, ko nas je vse 
presenetil odhod enega izmed brezoviških 
mladih upov, so naši fantje še bolj strnili 
vrste in se po odličnih igrah v 1. B ligi 
zavihteli čisto pod vrh. 

Ekipa Špan Brezovica v 2022/23: Vasja 
Željeznov, Domen Šip, Tilen Založnik, Tjaš 
Kumer, Črt Rozman, David Renko, Jure 
Kirbiš, Matija Filiputti, Vid Pikl, Jure Šusto, 
Jošt Purgar, Hugo Pucelj, Jošt Kržič, Bor 
Oderlap, Jaša Šušterič in Lan Juvan.
Čestitamo našim fantom, glavnemu 
trenerju Ivanu Miloševiću, pomočniku 
Simonu Štravsu, glavnemu sponzorju ekipe 
Špan Brezovica in vsem, ki so prispevali k še 
eni odlični sezoni.
Uspehi članske ekipe so zagotovo rezultat 
dolgoletnega odličnega dela v mlajših 
kategorijah, kjer se DP preveša v zaključni 
del.
Mladinska ekipa je DP 2022/23 zaključila na 
12. mestu v državi. Isti fantje igrajo v 
kadetski ekipi, kjer so redni del zaključili na 
drugem mestu. Polfinalna turnirja bosta 7. 
maja. Najboljše štiri ekipe, po dve iz 
vsakega polfinala, bodo igrale za naslov 
državnega prvaka 2022/23 v nedeljo 21. 

maja. Naši fantje so si tudi to sezono 
zastavili najvišji možni cilj. Držimo pesti!
Starejši dečki igrajo v 2. ligi in so v skupini B 
na šestem mestu.
Pri MALI odbojki imamo dve ekipi. ŠD 
Brezovica I je bila po rednem delu tretja in 
si je priigrala udeležbo na polfinalnem 
turnirju 22. aprila 2023. Na tem turnirju 
bodo za dve vstopnici na finalni turnir 
igrale ekipe Brezovica I, OK Merkur Maribor, 
FužinarSijMetalRavne in ACH Črnuče I.
ŠD Brezovica II igra v B ligi – zahod, so na 
drugem mestu.
Najmlajši odbojkarji, ki igrajo MINI odbojko, 
pridno trenirajo in igralne izkušnje 
pridobivajo na različnih turnirjih po celi 
Sloveniji.
Radi bi se zahvalili za vso podboro, ki so jo 
bili fantje deležnji v letošnji sezoni. Navijajte 
in spodbujajte še naprej.

ŠD Brezovica

Plezalci društva Grif z uspešnimi rezultati
Konec marca in začetek aprila sta potekali 
tekmi za državno prvenstvo in Zahodna 
liga, ki so se ju udeležili tudi naši tekmovalci.
V petek, 31. marca, je potekala tekma 
Zahodne lige v balvanskem plezanju za 

starejše deklice, kjer sta se vrhunsko 
odrezali Ela Sosič z 2. mestom in Ajda 
Homar s 7. mestom.
Naslednji dan se je nadaljevalo tekmovanje 
za mlajše kategorije. V kategoriji starejših 
cicibank sta v močni konkurenci plezali 
Sofija Slokar, ki je z osmimi osvojenimi 
vrhovi zasedla odlično 10. mesto med 72 
nastopajočimi tekmovalkami, in Sara 
Rychly, ki je na svoji prvi temi Zahodne lige 
dosegla 34. mesto.
V kategoriji starejših cicibanov so plezali 
Aljaž Kastelic, Arne Petrovčič, Gašper Pirc, 
Maks Škrjanec in Ožbej Zupančič, ki so se 
razvrstili od 10. do 35. mesta. 
Lucija Sosič, ki si še nabira izkušnje na 
tekmah, je v kategoriji mlajših deklic zasedla 
49. mesto. Julij Milanič in Tine Klobasa sta 
zasedla 19. in 22. mesto med mlajšimi dečki. 
Isti dan je potekalo prvo letošnje 
tekmovanje za državno prvenstvo v 
balvanskem plezanju v sosednji občini Log 
- Dragomer, kjer je Ian Grilc v dopoldanskih 
kvalifikacijah v kategoriji starejših dečkov 

dosegel tretje mesto od skupno 27 
tekmovalcev. To je bila odlična popotnica 
za popoldanski finale, kjer je končal tik pod 
stopničkami, na 4. mestu od šestih finalistov.
Naslednji dan je sledila že druga tekma isti 
vikend za našo odlično Sofijo Slokar, tokrat 
za državno prvenstvo v kategoriji cicibank. 
Z odličnim plezanjem in petimi osvojenimi 
vrhovi je zasedla odlično 12. mesto. 
Čestitamo vsem tekmovalcem za dobre 
nastope in držimo pesti za prihajajoče 
tekme. 

Plezalno društvo Grif
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Celovečerni nastop folklorne skupine Rožmarin ob 40-obletnici delovanja
Folklorna skupina Rožmarin je svojo 40. 
letnico delovanja uradno praznovala že 
dve leti nazaj. Ker pa takrat zaradi vsem 
poznanih razlogov, obletnice niso mogli 
praznovati tako kot se spodobi, so v ta 
namen priredili dva celovečerna nastopa. 
Potekala sta 14. in 15. aprila v Zadružnem 
domu v Vnanjih Goricah. Udeležba je bila 
zavidanja vredna, kar si konec koncev 
društvo s tako zgodovino in uspehi tudi 
zasluži. Njihovi člani pa se lahko pohvalijo 
z nastopi tako na slovenskih kot tudi na 
tujih odrih. FS Rožmarin ima v lasti 8 
različnih slovenskih noš, ki jih pridno, z 
mnogo truda in znanja, izdelujejo sami. 
Večer je z nagovorom odprl Srečko 
Kermavner, ki je s pomočjo Edvarda Zoreta, 
dolgoletnega člana in predsednika FS, 
nastop vodil in ga povezoval. Za res lepo 
okrasitev dvorane so poskrbele Vnanjščice. 

Člani osrednje skupine so kot prvi poskrbeli 
za vrhunsko otvoritev. Oblečeni v koliščarje 
so prikazali njihov ples, njihove ritme in 
petje ob ognju.
S čudovitima glasovoma sta Vera in Marija 
skozi celoten večer odpeli štiri ljudske 
pesmi in vsem navzočim s tem ovrednotili 
pomembnost slovenske pesmi. 
Marostarski Štolpci, kot so se sami 
poimenovali, so skupina, ki jo sestavljajo 
člani FS Rožmarin in je nastala med 

epidemijo bolezni COVID-19. Kot je 
povedal Edvard Zore, je to ena izmed 
pozitivnih stvari, ki jih je korona prinesla v 
društvo. Od takrat naprej s srcem ustvarjajo 
in prepevajo, čemur je bila lahko priča 
prepolna dvorana v Vnanjih Goricah, ki je 
pokala po šivih. 
Za njimi je bila pripravljena točka, ki je 
nosila naslov Belokranjski plesi – povest o 
tkanju platna. Ženske so prikazale pravo 
mojstrovino in s tem navdušile vse navzoče. 
Dolenjske plese je predstavila veteranska 
skupina. To so plesalci, ki so vrsto let skupaj 
plesali in sodelovali. Znova so se združili in 
s skupnimi močmi obnovili koreografijo in 
podelili utrip dolenjskih plesov.  
Na plesišče so se znova vrnili plesalci 
osrednje skupine in predstavili plese iz 
Porabja. Tako kot veliko večino ostalih točk 
je tudi tu odrsko postavitev organiziral 
predsednik Edvard Zore, glasbeno priredbo 
pa Tina Puklavec Grum.
Sledil je nastop seniorske skupine. Ta je na 
pobudo starejših občanov, ki so si želeli 
plesa, nastala pred petimi leti. Vsi starejši 
od 60 let skupaj plešejo in delijo srečo. 
Njihovi plesni koraki pa so kljub letom še 
vedno poskočni in mladostni. Predstavili so 
plesne korake Slovenske Istre.
Mladinska skupina fantov in deklet je svojo 
kreativnost in energijo pokazala prek 
nastopa z naslovom Čebelar. Če bodo tako 
nadaljevali, se Folklorni skupini Rožmarin 
obeta svetla in uspešna prihodnost. 
Prireditev je nosila naslov »Od koliščarjev 
do tanga«. Predsednik Edvard Zore je 

izpostavil, da je bila kombinacija in sestava 
programa kar drzna odločitev, ki navzočih 
vsekakor ni pustila razočaranih. Tako je v 
slogu naslova zadnja plesna točka nosila 
naslov: Vabilo na plesni venček tržačan in 
tango. 

Za konec so se vse rožmarinke in rožmarinci 
skupaj zbrali na odru, kjer jih je nagovoril 
župan Metod Ropret. Izpostavil je vrednost, 
njihov trud in pomembnost, ki jo nosi 
društvo za našo občino, in jim zagotovil 
podporo tudi v prihodnje. Ob tem pa 
dodal, da morda obstaja kje kakšna 
skupina, ki  pleše bolje od njih, ampak da 
plešejo raje in bolj srčno kot oni, tega pa ne 
verjame.

Jakob Rus
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Trkajevi Repki na noge spravili vse v Brezovi dvorani
Na nedeljsko popoldne 26. marca so v Brezovi 
dvorani OŠ Brezovice gostili reparskega 
zmaja Roka Trkaja in njegovega pomočnika 
Igorja Saksido. Za plesne ritme so poskrbele 
plesalke plesne šole Artifex. Dogodek je 
uspel pod organizacijo KS Brezovica v 
sodelovanju s KS Vnanje Gorice. Zahvala pa 
gre tudi sponzorjem, ki so poleg naštetih 
otrokom omogočili, da je bila nepozabna 
izkušnja brezplačna. 
Rok in Igor sta ustvarila slikanico in vse 
skladbe, ki sta jih predstavila. V eno sta 
združila otroško igro, ples, igrivost, rime, 
poezijo in hip hop. Igor Saksida je zbral 
raznovrstno otroško poezijo slovenskih 
pesnikov, Trkaj pa jih je dopolnil z dinamičnimi 
repi in tako so nastali Repki. Knjigici je 
priložen CD z 12 pesmimi v odličnih izvedbah 

slovenskih reperjev in pevcev. Vse to in še več 
so otroci s starši doživeli v Brezovi dvorani, iz 
katere je bilo slišati otroške glasove, smeh in 
vrhunske skladbe umetnikov.
Rime pa niso prevzele le otrok, ampak so v 
brezskrbni otroški čas ponesle tudi starše. 
Skupaj so ugibali razne uganke, ki sta jim jih 
avtorja zastavljala. Ena izmed njih je bila: 
»Zakaj imajo nekateri psi povešene uhlje? – 
Da jim ni treba poslušati sitnih gospodarjev. 
Otroci so ponovili tudi abecedo in skupaj 
odpeli pesem z naslovom Naša abeceda. 
Avtorja sta priredila pesem, ki jo verjetno vsi 
poznamo, Hudo mravljico, ali – kot ji pravita 
sama pravita – Super mravlja. Poudarila sta 
tudi, da ni vse v podatkih in megabitih, 
ampak mnogo več v objemih, poljubih in 
dotikih. 

Otroci, ki jih je bila polna dvorana, so 
navdušeno sodelovali in napravili pravi 
otroški žur. Skozi besedila in pomen le teh sta 
avtorja otrokom dala mnogo več kot le nekaj 
novih »komadov«.
Vse zbrane otroke in njihove starše sta 
pozdravila tudi predsednik KS Brezovica 
Matej Plevnik in župan Metod Ropret.  
 

Jakob Rus

Konec gledališke sezone v Teatru Janez Jalen
Ob koncu gledališke sezone imamo lepe 
novice. Igralka Anka Eržen je na Festivalu 
komedije amaterskih dramskih skupin v 
Pekrah prejela priznanje komedijantke 
festivala za vlogo Marije, potujoče 
komedijantke v predstavi Svetniki. Iskreno ji 
čestitamo!

Nedavno smo se udeležili tudi Gledališke 
tržnice v Slovenj Gradcu, kjer smo se 
predstavili in spletli nova poznanstva. 
Pripravljamo pa se že na novo sezono. 
Mladinska skupina že pridno vadi in se 
pripravlja na premiero nove predstave, ki 
bo v jesenskem času. Prav tako bo v 

naslednji sezoni potekal jubilejni, 10. 
gledališki abonma.
Vabimo vas, da nas spremljate na družabnih 
omrežjih in spletni strani www.kdjj.si, jeseni 
pa se zopet vidimo v Notranjih Goricah!

KD Janez Jalen
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Plesna predstava Življenje je vrednota z dobrodelnim namenom
V soboto, 15. aprila 2023, je v dvorani 
Notranje Gorice potekala plesna predstava 
z naslovom Življenje je vrednota, ki so jo 
izvedli plesalci plesnega studia Katja Dance 
Company. Predstavi je sledila okrogla miza, 
na kateri so svoje zgodbe delili Tina Peterle, 
Tatjana Grča in Žiga Kastelic.
Namesto vstopnine so gostje podarili 
prostovoljni prispevek, ki bo namenjen 
ustanovi Mali vitez – fundaciji za pomoč 
mladim, ki so preboleli raka v otroštvu. 
Fundacija skozi leta ohranja prvotno 
poslanstvo; pospešuje raziskave poznih 
učinkov zdravljenja raka pri otrocih, 
ozdravljenim blaži posledice zdravljenja – 
jim pomaga s tehničnimi pripomočki in jih 
podpira, da bi pridobili izobrazbo, ustrezno 
svojim sposobnostim. Vsako leto podeli 

nekaj finančnih podpor za šolanje in študij. 
V sklopu fundacije Mali Vitez organizirajo 
različna letovanja tako na morju, v hribih in 
toplicah.
Plesna predstava »Življenje je vrednota« je 
bila izglasovana za Naj plesni dogodek leta 
2019 v okviru Naj plesne zvezde po 
glasovanju bralcev portala Paradaplesa.si 
med kar 33.000 glasovi. O samem projektu 
pa organizatorji pravijo naslednje: »S 
plesnim multimedijskim projektom 
Življenje je vrednota pod častnim 
pokroviteljstvom gospe Vlaste Nussdorfer, 
nekdanje varuhinje človekovih pravic 
Republike Slovenije, smo ustvarili 
predstavo, ki se dotika tistih, ki se soočajo z 
boleznijo (rak), ki se tiho splazi v naša 
življenja in spremeni vse – vzame pogum, 
smeh, čas. Ko človek obnemi, obstane, 
otopi in išče odgovore, brska po svoji 
preteklosti, čuti strah in se boji prihodnosti. 
Skozi gib in glasbo nas plesna predstava 
nagovarja, da razmislimo o življenju, 
bolezni, ljubezni in trpljenju in na drugi 
strani vedno najdemo pot v svetlobo, 
cenimo trenutke in se zavedamo življenja 
kot univerzalnega darila.«

Po predstavi so o svoji zgodbi in soočanju s 
težkimi trenutki pripovedovali pobudnica 
večera in domačinka Tina Peterle, Tatjana 
Grča, ki je napisala knjigo »Skodelica 
življenja«, kjer je opisala svojo pot in 
spopadanje z anksioznostjo, ter Žiga 
Kastelic, ki je napisal knjigo »Ti v moji krvi«, 
kjer opisuje odnos mame in sina, 
spopadanje z alkoholom in boleznijo.
Okroglo mizo je vodila Mojca Buh, ki je 
dogodek zaključila z naslednjimi besedami: 
»Prepričana sem, da smo vsi začutili, kako 
pomembno je, da cenimo življenje, zato 
smo ponosni, da lahko pri tem sodelujemo 
in s skupnimi močmi pomagamo. Upamo, 
da ste z nami preživeli lep večer in da boste 
svojim prijateljem in znancem predali 
sporočilo tega večera.«

Eva Povirk

Te zanima, kaj delamo gasilci? 

Če si star/a med 6 in 16 let,  se nam pridruži v sredo 26. 4. 2023 ob 16.00 v športnem parku 
Jama v Notranjih Goricah, kjer se boš lahko preizkusil/a na pravem gasilskem poligonu, si 
ogledal/a gasilska vozila ter opremo. 

Pogumni starši se bodo lahko preizkusili v metu motorke, najdaljši met pa prinese lepo nagrado. 
Po uspešno opravljenih gasilskih disciplinah se boš lahko okrepčal/a s slastnimi palačinkami. 
Družili se bomo vse do 18.30 ure. 

Če pa si starejši od 16 let in bi rad postal gasilec, te 
vabimo 26. 4. 2023 ob 16.00 ali pa vsak 3. četrtek v 
mesecu ob 20.00 v gasilski dom v Notranjih Goricah.

Poveljstvo PGD Notranje Gorice - Plešivica
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Creatusov intervju z Borisom Vučkovičem – človekom, ki se najlažje 
izraža skozi umetnost
Že doooolgo nisem pomislila na formulo 1. 
Šport, ki sem ga v mladosti rada in precej 
redno spremljala. Tudi zaradi tega, ker je čas, 
ko so dirkači na vročem ali razmočenem 
asfaltu mrzlično lovili sekunde, meni pomenil 
nedeljsko lenarjenje in polnjenje baterij za 
nov teden. To se je končalo, ko je umirjeno 
komentiranje Nike Miheliča, ki je na trenutke 
zagotovo ujelo frekvenco predenja 
zadovoljne mačke, zamenjal Ališičev: 
»ULALA!!!«.
A na uho mi je spet prišla informacija o zame 
doslej skritem talentu še enega soobčana, ki 
ga sicer poznam že desetletja. In zakaj ta 
avtomobilistični uvod v intervju o umetnosti? 
Ker gre pri Borisu za zelo očiten preplet 
ljubezni do avtomobilizma in umetnosti. 
Boris namreč slika podobe iz sveta moto 
športa. Na steklo. Pogosto v 3D videzu, ki ga 
doseže s prav posebno tehniko upodabljanja, 
ki je ni zasledil še pri nobenem drugem 
umetniku na svetu.

Zastavila ti bom zelo klišejsko vprašanje, 

a enostavno ne morem mimo njega. Kdaj 

se je vse skupaj začelo? 
Hja. Sposobnost risanja mi je bila pravzaprav 
položena v zibko, kot pravijo. Risati znam, 
odkar pomnim. V različnih tehnikah. In ker se 
mi za to nikoli ni bilo treba posebej truditi, 
sem to spretnost sprva jemal za zelo 
samoumevno. Nisem je ne cenil ne razvijal. 
Potem je prišlo še služenje vojaškega roka, 
med katerim se mi je nekoč zareklo, da znam 
risati. Ko so vojaški tovariši (pa tudi oficirji) 
ugotovili, da to res drži, sem dobival naročila 
kot po tekočem traku – slike za rojstne dni 
prijateljev, sorodnikov, slike kar tako, za dušo 
… Vse skupaj je bilo že skoraj podobno 
tekočemu traku, zato ni čudno, da se mi je 

risanje takrat zamerilo in leta po prihodu iz 
vojske sploh nisem hotel slišati za risanje.
Ko pa me je čez leta sodelavec v takratni 
službi že dolgo prepričeval, da bi mu narisal 
avto, se je zgodil preblisk. Ob eni od renovacij 
mi je pod roko prišlo odpadno okno. 
Termopan. In kar naenkrat sem v njem 
zagledal platno za svojo sliko. Vse skupaj se je 
še poklopilo z darilom, ki ga je ravno takrat 
enkrat prejela hči - set barv za barvanje na 
steklo. In ker sem po duši že od nekdaj tudi 
avtomobilistični navdušenec, je nastala slika 
– ferrarija, seveda. Prototip modela Ferrari 
Rossa.
Potem pa je sledil niz dogodkov, ki se mi zdaj, 
ko gledam nazaj, zdijo bolj usoda kot 
naključje. Poleti 2001 se je na Otočcu odvijalo 
srečanje lastnikov vozil Ferrari iz devetih 
evropskih držav. Poleg sedmih slovenskih so 
na festivalu sodelovali tudi lastniki iz Avstrije, 
Nemčije, Italije, Švice, Hrvaške, Lihtenštajna, 
BiH in Monaka. Prišel sem na idejo, da bi sliko 
Ferrarija, preden jo podarim sodelavcu, ki jo 
je pravzaprav naročil, ponudil organizatorju 
festivala. Glava organizacije Ludvik Dvojmoč 
je bil takoj za. Le da me je šokiral z idejo, da bi 
na festivalu imel svojo razstavo. »Kako?! Če 
pa je to edina slika, ki jo imam??« »Koliko slik 
lahko narediš v enem mesecu, kolikor je še 
do festivala?« je vprašal Ludvik. 
Kot nor sem delal dan in noč ter »naštepal« 
okoli 15 slik. Takrat sem uporabljal precej 
enostavnejšo tehniko kot pri kasnejših delih. 
Sedaj za eno sliko porabim od 100 do 150 ur 
dela (tehniko imenujem 3D-glass. Ta način 
slikanja ali bolje rečeno »kapanja« barve na 
steklo omogoča trodimenzionalno vizualno 
dojemanje slike. Proces slikanja v grobem 
poteka tako, da na sprednjo in zadnjo stran 
stekla s kapanjem nanašam različne plasti 
barve). A tudi tiste »tahitre« slike so imele 
neverjeten učinek za moje poznejše 
ustvarjanje. 
Naročeno mi je namreč bilo, da za pre-
dsednika švicarskega Ferrari kluba naredim 
sliko ferrarija 330 P4, katerega enega od treh 
na svetu ima gospod v svoji garaži. Sliko je 
nekdo, preden mu je bila izročena, ukradel. In 
tako me je gospod povabil, da mu novo sliko 

prinesem kar na njihovo srečanje oktobra 
istega leta v Maranello, zibelko Ferrarija. 
Uf! 

Ja. To sem tudi jaz rekel :-) Tam so namreč z 
mano delali kot z visokim gostom, imel sem 
dostop do vseh prostorov, ki so sicer 
»navadnim« ljudem nedostopni, vozil sem 
celo po Ferrarijevi zasebni testni stezi Fiorano. 

Tako si pravzaprav postal del najožjega 

Ferrarijevega kroga …

No, to bi težko rekel, vendarle nisem te sreče, 
da bi mi v garaži stal eden izmed teh lepotcev, 
vsekakor pa sem konkretno okusil del 
njihovega sveta. Povabljen sem bil na primer 
tudi, da naredim sliko za Ferrarijevo dražbo, 
ki jo je ta izvedel s pomočjo avstrijske 
nacionalne televizije ÖRF na gradu 
Schonbrunn za otroke, obolele za rakom. 
Poleg njihovega avtomobila so torej licitirali 
tudi mojo sliko. Razstavo sem imel na 
otvoritvi salona v Švici. Ena od mojih slik je 
tudi v lasti sedanjega predsednika FIA 
(Mednarodna avtomobilistična zveza), šejka 
Mohammeda Ben Sulayema. Spomnim se ga 
še iz časov, ko sem v mladosti spremljal rally. 
Ben Sulayem je takrat prišel vozit tudi na naš 
Rally Saturnus. Sliko mu je odnesel Miran 
Stanovnik, s katerim sta še iz dirkaških časov 
velika prijatelja.
Tole je bilo očitno zate precej intenzivno 

obdobje. Kaj pa se dogaja s teboj 

trenutno?

No, trenutno pa imam že nekaj let stalno 
prodajno razstavo v Park Inn by Radisson 
hotelu v  Dubaju, ki stoji tako rekoč na samem 
dirkališču in ki mi jo je pomagal realizirati 
Iztok Franko, zasvojenec z izpušnimi plini, 
novinar, podjetnik in še marsikaj. Tako da če 
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se boste kaj potepali po Dubaju, vabljeni, da 
obiščete razstavo :-)
Spogledovati sem se začel tudi z umetniško 
industrijsko fotografijo. Poleg tega pa me 
zadnje čase vleče k slikanju rož.
OK. To pa je preskok – iz moto športa k 

naravi…

Res je. A očitno ima vsako življenjsko obdobje 
svoje karakteristike – tako na fizični, mentalni 
kot tudi ustvarjalni ravni. Je pa epidemija 
covida-19 tudi meni prekinila kar nekaj 
načrtov in projektov, a mislim, da bo morda 
počasi čas, da te načrte spet spravim v pogon.

Tako kot pred leti glasbeno kariero?

Ja. Tudi glasba je moja strast. Kot mlad roker 
sem igral v različnih glasbenih skupinah (od 
Mulcev do Performersov), potem pa je v 
»odrasli dobi« sledil 15-letni premor, med 
katerim sem ves čas čutil, da mi nekaj 
manjka, pa nisem znal s prstom pokazati, kaj 
bi to bilo. Ko sem pred 18 leti ustanovil 
heavy metal skupino WarmUp Bones in 
ponovno začel brenkati po svoji bas kitari, 
sem vedel, da je to to. In tako smo z 
Warmupovci februarja letos z dobro 
obiskanim koncertom v dvorani Zadružnega 
doma v Vnanjih Goricah obeležili svojo 
polnoletnost.
Zdaj vem – ko si enkrat okužen z glasbo, ne 
moreš nehati ali pa to obžaluješ do konca 
svojega življenja.
 

Creatusova »fil-rouge«
Za konec še nekaj tradicionalnih Creatusovih 
vprašanj, ki te bodo tistim, ki te še ne 
poznajo, predstavili nekoliko bolj »intimno« 
Kje bi živel, če bi lahko živel kjerkoli?   
Brez dvoma v Dubaju. Je že res, da je poleg 

blišča v njegovem zakulisju tudi ogromno 
bede, a nekako mi ustreza njegov utrip.
Kaj ti pomeni beseda »svoboda«? 

Imeti možnost razmišljati s svojo glavo, 
spregovoriti o tem in biti tudi slišan.
Ali obstaja znana oseba (iz preteklosti ali 

sedanjosti in s katerega koli področja),  

za katero bi lahko rekel, da je tvoj vzor/

idol, in zakaj? 

Prvi mi je na misel prišel ustanovitelj, 
tekstopisec in basist heavy metal zasedbe 
Mötley Crüe. V svojem življenju je šel iz 
nebes do pekla, skorajda v smrt, a uspel priti 
nazaj do nebes.
Če ne bi bilo ovir, če bi ti bilo vseeno, kaj 

bodo rekli ljudje,  kaj je tisto, kar bi 

»ušpičil« za svojo dušo?  
Dirkal. Občutek, ko prek vibracij začutiš moč 
motorja, ko se ti vsaka živčna celica usmeri v 
obvladovanje dirkalnika, koncentracija pa 
pokriva le na stezo pred tabo … Takrat ne 
obstaja nič drugega.  
 

 Zavod Creatus, Mojca Pristavec Đogić
Foto: Boris Vučkovič, osebni arhiv
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Občni zbor Društva upokojencev Notranje Gorice - Plešivica
Mesec marec je mesec občnih zborov 
društev upokojencev. Občni zbor DU 
Notranje Gorice - Plešivica, ustanovljen leta 
1975, je potekal po že utečenem protokolu 
dne 24. 3. 2023. V kulturnem programu sta 
nastopala podpeški oktet pod vodstvom 
Jana Jermana, na harmoniko je zaigrala 
gimnazijka Erika Dular.
Poročilo o delu društva je podala 
predsednica Metka Marinčič: leta 2022 je 
imelo društvo 254 članov, 115 moških in 
139 žensk, 83 članov ima nad 80 let in 7 
članov nad 90 let. Lansko leto je pristopilo 
13 novih članov, 10 jih je umrlo. Letna 
članarina znaša 12 evrov. Upravni odbor je 
imel 11 sej. Organizirali smo izlete v Žiri, 
Sečoveljske soline, Marezige, si ogledali 
lepote koroških jezer, se vozili z ladjico po 
Ljubljanici, potovali z vlakom v Dobovo v 
Terme Paradiso, letovali v hotelu Delfin v 
Izoli, pustovali in martinovali v gostišču 
Fajdiga, potovali z vlakom v Kočevje in na 
Bled, se udeležili predavanj za vadbo 
spomina in zbranosti v knjižnici Prežihov 
Voranca, se udeležili izobraževanja za 
izvajalce projekta Starejši za starejše (SzaS). 
Organizirali smo dva piknika v lovski koči v 
Vokah in novoletno srečanje članov društva 
s kulturnim programom in pogostitvijo. 
Tradicionalno izdelujemo novoletne 
voščilnice za vsakega člana, obdarujemo 
člane nad 80 let, obiskujemo bolne na 
domu in v domovih za starejše. 
Udeležujemo se sestankov odborov 
društev v organizaciji Območne zveze 

društva upokojencev, Območne zveze 
Ljubljana Vič – Rudnik, projekta starejših za 
višjo kakovost življenja, tedenske telovadbe 
v dvorani, telovadbe v domu starejših 
DEOS Notranje Gorice, festivala za tretje 
življenjsko obdobje v Cankarjevem domu. 
Večina organizacijskega dela opravimo v 
lastni režiji, pecivo za vse prireditve 
napečejo naše pridne prostovoljke, vse z 
namenom, da so stroški društva ob 
pogostitvah čim nižji, za udeležence na 
izletih pa bolj sprejemljivi. Naš cilj je 
povečanje števila in pomladitev članov 
društva, povečanje pripravljenosti za 
prostovoljno delo in še večja udeležba na 
prireditvah. Posebej moramo povečati 
udeležbo na izletih z vlakom, 
medkrajevnimi in mestnimi avtobusi, saj so 
ti prevozi za vse upokojence brezplačni. 
Stroški prevoznikov, ki jih pokriva država, 
za mestni avtobus pa tudi občine namesto 
pokrivanja njihovih izgub so zaradi tega 
nepomembno višji v primerjavi z 
zadovoljstvom koristnikov teh uslug. 
Aktivni člani društva upokojencev in drugih 
društev se ne počutijo osamljene, dalj časa 
živijo v domačem okolju, potrebujejo manj 
zdravstvenih storitev, krajši čas svojega 
življenja so odvisni od svojcev, domske 
oskrbe... skratka – živijo polno življenje.
Novo vodstvo društva:
Za novo predsednico je za obdobje enega 
leta ponovno imenovana Metka Marinčič.
Člani upravnega odbora so Ivanka 

Gabrovšek, Majda Bedekovič, Ivanka 

Oblak, Amalija Makše, Andrej Smolnikar, 

Drago Trplan, Nada Perko, Zvonka 

Špicar in Ciril Mrak. 

Podelitev plakete in priznanj
Plaketo Medobčinske zveze upokojencev 
MZU Ljubljana je prejela Metka Marinčič. 
Kot predsednica od leta 2010 si je 
prizadevala za aktivno preživljanje starejših 
in njihovo socialno vključenost, s čimer je 
pripomogla k dvigu ugleda DU Notranje 
Gorice – Plešivica in tudi krovne organizacije 
Mestne zveze upokojencev Ljubljana. 
Priznanje Medobčinske zveze upokojencev 
MZU sta prejela za zavzeto delo člana 
upravnega odbora društva Andrej 
Smolnikar in Milan Smrtnik. Občni zbor 
smo zaključili s pogostitvijo, plesom in 
pospravljanjem dvorane.
 

Ciril Mrak

Avber, vas z razgledom
Spet se nas je 11. aprila zbralo nekaj upokojencev DU Rakitna in 
smo se odpravili na potep na Kras, točneje v vasico Avber, k družini 
Orel. Potovanje z vlakom je bilo tokrat malce drugačno, saj smo se 
zaradi obnove proge morali iz Notranjih goric do Logatca peljati z 
avtobusom, od Logatca do Sežane pa smo pot nadaljevali z 
vlakom. A prav ta vožnja preko Borovnice, Bistre, mimo Vrhnike 
do Logatca je bila posebno zanimiva, hvala šoferju Ivanu in 
sprevodnici Aleksandri!
V Avbru so nas sprejeli in pogostili mlad prevzemnik Matjaž, ki nas 
je tudi prepeljal iz Sežane v Avber, pa stari gospodar Boris, ki nam 
je postregel odlično vino, in   Alenka, ki nas je sprejela ter tudi 
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Veterani PD na Rašici 
Toplo pomladno sonce je zvabilo veterane 
PD Podpeč Preserje v sredo, 5 aprila 2023, 
na pohod od Mengeške koče do vrha 
Rašice.
Veseli smo bili druženja po kar dolgi zimi. 
Pomlad vabi, čeprav dolgo hodi v naše 
kraje. Narava zeleni, ni še prevroče za hojo 
in pohod po tej poti ni bil preveč naporen. 
Od Mengeške koče smo se spustili na 
travnik, potem pa takoj v gozd, kjer smo 
hodili večino časa. Izmenično malo gor in 
malo dol. Se je pa kar vleklo in ko misliš, da 
si že na cilju, je pred teboj nov vrh. Zgrešiti 

pa ga nismo mogli, ker je na vrhu Rašice 
postavljen velik razgledni stolp. Seveda 
smo se povzpeli nanj. Razgled z njega je res 
lep, vidi se po večjem delu osrednje 
Slovenije, kjer najlepše vidimo Kamniško 
Savinjske Alpe in sosednjo Šmarno Goro. 
Obiskali smo tudi planinski dom, le par 
korakov pod vrhom. Poskusili smo dobrote 
njihove kuhinje in se posladkali z Aninimi 
čudovitimi piškoti. Kar težko se je bilo 
potem prestaviti do vasi Rašica, kjer nas je 
čakal kombi.
Zanimiv pohod v bližini Ljubljane. 
Preseneča zelo razvejan hrib, z nešteto poti, 
primernih za vse starosti pohodnikov, od 

otrok v vozičku, do najstarejših. Bilo nam je 
všeč in imeli smo se lepo.
 

Marijan Božeglav

popeljala po vasi do cerkve sv. Nikolaja. Postregli so nas z odlično 
joto s teranom in repo in domačim kruhom ter domačimi 
mesninami. Prehitro je čas minil, še bi se potepali po kraški vasici, 
vendar smo se morali vrniti v Sežano na vlak. Vendar pa se drugič 
še oglasimo pri naših gostiteljih, zdaj vemo, kje jih najdemo.

Mojca Demšar
 Foto: Člani DU Rakitna pred cerkvijo sv. Martina v Avbru

Pestro aprilsko dogajanje v ŠKTD Lokvanj
Čas pa res hitro teče. Ne dolgo nazaj smo 
vstopili v novo leto, pa je pred nami že maj. V 
ŠKTD Lokvanj je vsak mesec po svoje pester 
in zanimiv tudi zato, kjer
imamo delovna srečanja vsako prvo sredo, 
vljudno vabimo tudi vas.
Nekaj dni pred cvetno nedeljo smo članice 
in člani ŠKTD Lokvanj letos prvič zavihali 
rokave in naredili 12 metrov visoko butaro 

ter jo postavili sredi 
Podpeči. 
Naša butara   je 
povečana butara v 
obliki in sestavi, ki je 
značilna za naše kraje in 
Ljubljansko barje. Na ta 
način smo obudili in 
ohranili še en dragocen 
biser pristne kulturne 
dediščine naših 
prednikov. Priprave na 
izdelavo so se začele že 
več kot teden prej z 

nabiranjem vsakovrstnega zelenja in 
nakupom ostalega potrebnega materiala, ki 
je potreben za pletenje butare. Največ smo 
nabrali bršljana in leskovih vej, ;lan društva 
pa je prinesel tudi oljčne veje. V sredo pred 
cvetno nedeljo smo se zbrali članice in člani 
ŠKTD Lokvanj in nabrano zelenje pridno 
spletli v čudovito butaro, na predvečer 
cvetne nedelje pa je preserski župnik gospod 
Jože Treven blagosloviti butaro in simbolno 
tudi vse nas. 

V nedeljo, 2. 4. 2023, je bil prav poseben dan 
za našega člana in kosca ŠKTD Lokvanj. Na 
njegovo željo smo mu prišli obelit že 
posajeno smreko. Na obeljeno smreko smo 
pritrdili znak za njegov okrogli jubilej, koso 
in slovensko zastavo. Ob tem pa mu še 
enkrat iz srca čestitamo in mu želimo zdravja, 
sreče, veselja ter vsega, kar si sam želi. 
V četrtek, 27. 4. 2023, vas vabimo na 
tradicionalni blagoslov konj. Zbor konjenikov 
in furmanov je ob 12. uri pri Hoji v Podpeči. 
Od tam se bomo v povorki odpravili čez 
Ljubljanico, skozi Podpeč, mimo Grebenčeve 
kleti, proti letališču na Pristavo, kjer bo ob 13. 
uri blagoslov konj. 
Za zaključek meseca aprila bomo imeli v 
nedeljo, 30. 4. 2023 ob 20.00 tradicionalni 
kres poleg doma Lokvanj v Podpeči, vljudno 
vabljeni. 
Želimo pa vam tudi lepe in mirne prvomajske 
praznike.

 Tatjana Poplas, ŠKTD Lokvanj



april 202316

April v DEOS Centru Notranje Gorice

Dan odprtih vrat vrtov Zahostnik 
(Milan Sterle) in Ramazzotti 

(Primož Šinkovec) 

Začetek meseca je minil v znamenju priprav 
na letošnjo veliko noč. Stanovalke centra so 
skupaj z zaposlenimi pripravile razstavo 
velikonočnih izdelkov. Na pisani stojnici se je 
kopičila vrsta najrazličnejših, unikatnih in 
domiselnih izdelkov kreativnih ustvarjalk, ki 
so poleg tega letos že tradicionalno 
sodelovale na natečaju «Naj pirhi«, ki ga vrsto 
let organizirajo Slovenske novice. Za to 
priložnost so izbrale servietno tehniko in 
nastali so prekrasni rožnati pirhi. V tednu 
pred največjim krščanskim praznikom so 
okrasili vse enote centra, spekli kar nekaj 
dobrot in iskali velikonočno presenečenje. 
Sončno vreme so izkoristili za sprehod in po 
poti nabrali travniške bilke, s katerimi so 
okrasili pirhe; te so nato v kuhinji skuhali v 
čebulnih olupkih in rdečem vinu. Vsak 
stanovalec je na praznični dan dobil svoje 
velikonočno jajce v prav posebnem 
podstavku v obliki košarice. Vseh 216 košaric 
je s svojo kreativnostjo oblikovala in izdelala 
gospa Nataša Osredkar Perhoč, prijateljica in 

podpornica centra. Ker brez butaric ne gre, 
so dva dni pred praznikom narezali vejice 
bršljana in ga skupaj z ostalimi tradicionalnimi 
vejicami in rastlinami sestavili v šopke, 
zvezane v butarice. Nekateri so jih delali 
prvič, nekateri pa so ob tem obudili spomine 
na svoje otroštvo in stare čase. Ker imajo v 
centru neizmerno radi glasbo in z veseljem 
obiskujejo tudi dogodke zunaj centra, so se 
tokrat odpravili na koncert ob 70. letnici 
Avsenikove glasbe.  Program živahnih polk in 
melanholičnih valčkov je ob številnih 
presenečenjih in vznemirljivih zgodbah 
pričaral res vrhunsko glasbeno doživetje. Ob 
svetovnem dnevu zdravja so stanovalci 
prisluhnili predavanju z naslovom Preventivni 
ukrepi za krepitev zdravja, po njem pa so si 
lahko vsi prisotni izmerili krvni tlak in sladkor 
v krvi. Konec meseca so prisluhnili še 
predstavitvi z naslovom Na barju nova mlaka 
– veš, kdo se v njej namaka  Krajinskega parka 
Ljubljansko barje. Ker kreativnost in 
ustvarjanje v centru ne poznata meja, so z 

doniranimi likovnimi 
materiali na platno 
ustvarili vsak svoje 
drevo življenja, obi-
skala pa jih je tudi 
ljubiteljska slikarka 
Emilija Erbežnik iz 
društva DVIG, ki je 
izvedla delavnico obli-
kovanja slik iz suhega 
cvetja. Knjižničarka 

Andreja iz knjižnice Brezovica skrbi za bralno 
kulturo v centru, ki se je letos vključil v festival 
Fabula. Gre za najodmevnejši literarni festival 
v Sloveniji in za enega pomembnejših v širši 
regiji. Štiri sobote zapored so namenili 
spoznavanju, raziskovanju in branju 
najrazličnejše literature. Ob vseslovenski 
prostovoljski akciji »Dan za spremembe«   je 
bilo v centru zelo veselo, saj so ga obiskali 
prvošolčki iz podružnične šole Notranje 
Gorice - OŠ Brezovica. S čudovitimi pesmi-
cami, deklamacijami, igranjem in plesanjem 
so stanovalcem popestrili dopoldne, nekaj 
dni kasneje pa jih je obiskala tudi folklorna 
skupina Svetega Mihaela iz Grosuplja. Poleg 
vseh aktivnosti so v hišnem Žoga bandu 
igrivo in ritmično udarjali po velikih vadbenih 
žogah, znova so jih obiskali Ambasadorji 
nasmeha, ustvarjali so z glino, reševali 
križanke, trenirali možgančke in igrali to-
mbolo. Za piko na i so konec meseca na vrtu 
centra postavili še velikanski kres, ki so ga ob 
dobri kapljici in odlični glasbi skupaj zakurili.

Katarina Davidovic

Vrtova bosta odprla vrata brez vstopnine v nedeljo, 14. 
maja 2023, in v nedeljo, 21. maja 2023 od 9-ih zjutraj 
do 17-ih popoldan. 
Vrt Zahostnik: Podpeška 124, Vnanje Gorice 
Vrt Ramazzotti: Na Lazih 87, Vnanje Gorice 
Lepo povabljeni, da si ogledate prekrasna vrtova in se ob 
tem sprostie, navdušite in zaužijete lepoto rastilin.

Milan Sterle 
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V petek, 17. marca je v dvorani kulturnega 
doma v Podpeči  potekal  letni občni zbor DU 
Podpeč - Preserje.   Pred uradnim delom 
občnega zbora so nam otroci   enote vrtca 
Podpeč pripravili  prisrčen  kulturni program. 
Podpeški oktet pod vodstvom Jana Jermana 
pa nam je zapel nekaj pesmi.
Poleg velikega števila članov  so se ga udeležili 
tudi povabljeni gostje. Župan Metod Ropret, 
predsednik KS Podpeč - Preserje gospod 
Mitja Bervar, gospod Mirko Jarc, predsednik 
Območne zveze DU Lj. Vič - Rudnik, 
predstavniki sosednjih društev upokojencev, 
planinskega društva in predstavnik ZZB.
Občni zbor je začel predsednik Marjan 
Suhadolnik, ki je vse prisotne nagovoril in 
lepo pozdravil ter predstavil dnevni red, po 
katerem je zbor tudi potekal. Vse lani 
preminule člane smo prisotni počastili z   
minuto molka.
Sledilo je poročilo verifikacijske komisije,   
predsednika o delu društva v preteklem letu, 

poročilo blagajnika in poročilo nadzornega 
odbora. Projekt Starejši za starejše je potekal 
po programu. V medgeneracijskem programu 
društvo sodeluje z Vrtci Brezovica, enoti 
Preserje in Podpeč, šolo Preserje, domom za 
starejše DEOS iz Notranjih Goric ter gasilci.  
Društvo ima tudi balinarsko ekipo, ki trenira 
dvakrat tedensko in je vedno bolj uspešna. 
Organizirani so bili štirje enodnevni izleti, 
piknik, martinovanje in silvestrovanje.
Sledilo je poročilo blagajnika in nadzornega 
odbora.  Predsedujoči zbora, Igor Petrovčič, je 
predstavil program dela za leto 2023. Posebej 
je poudaril, kako pomembno je medsebojno 
druženje, povezovanje in prijateljstvo, ki so 
zagotovo temelj za dobro delo društva.
Predsedujoči je dal besedo gostom. 
Župan Metod Ropret je pozdravil vse navzoče 
in dejal, da nam je epidemija veliko vzela in si 
vsi   želimo takšnih srečanj. Nanizal je vrsto 
projektov v občini, ki so že končani ter 
uresničujemo projekte, ki bodo dolgoročno, 
trajno in pozitivno vplivali na naše bivanje.  

V naši KS je trenutno večji projekt gradnja   
nove gasilskega doma v Preserju. Prioriteta 
pa je prizidek s sanitarijami in soba za 
balinarje ter izgradnja novega tri steznega   
balinišča in dobro sodelovanje s vsemi 
deležniki.
Predsednik KS Podpeč - Preserje Mitja Bervar 
si želi in verjame, da bomo še naprej dobro 
sodelovali, vesel bo vsake naše pobude.
Predsednik Območne zveze DU Lj. Vič - 
Rudnik Mirko Jarc je pohvalil delo našega 
društva in je vesel, da smo pridobili veliko 
novih članov. Država bi morala poskrbeti za 
medicinsko osebje, ki bi skrbelo za starostnike 
na domu.
Delo našega društva so pohvalili   in se 
zahvalili za vabilo tudi vsi predstavniki 
sosednjih društev z željo za dobro sodelovanje 
ostane tudi v bodoče.
Radi bi se zahvalili vsem članom in članicam, 
ki so po svojih močeh pomagali pri pripravi 
občnega zbora. Posebna zahvala   gre 
članicam, ki so napekle veliko sladkih dobrot.
Vsi člani ste ob vabili na občni zbor prejeli 
tudi planj izletov in srečanj v letu 2023. 
Naj vas že sedaj povabimo na izlet, ki bo 16. 
maja. Pot nas bo peljala na Kras in v Vipavsko 
dolino. Večer se je iztekel ob večerji in 
druženju.

Iva Intihar

Občni zbor društva upokojencev Podpeč – Preserje

Creatusov večer – delavnica temeljnih 
postopkov oživljanja

Leto je naokoli in ker vaja dela mojstra tudi 
pri znanju, ki lahko reši življenje, vas zopet 
vabimo na delavnico, ki jo bodo v sredo, 17. 
maja 2023. ob 19. uri izvedli prvi posredovalci 
PGD Notranje Gorice-Plešivica v večna-
menskem prostoru Centra starejših Notranje 
Gorice.
Verjetnost, da vam znanje, kako postopati v 
primeru, če oseba v vaši bližini doživi srčni 
zastoj, pride prav, ni majhna, saj se dnevno v 
Sloveniji zgodi med 3 in 5 srčnih zastojev.
Temeljne postopke oživljanja (vključno z 
uporabo defibrilatorja) boste lahko praktično 
preizkusili na posebej za to namenjenih 
lutkah. S tem boste pridobili občutek večje 

samozavesti za morebiten odziv v 
resničnem življenju (kar okoli 70 % 
srčnih zastojev se namreč zgodi v 
domačem okolju, pogosto ob 
prisotnosti bližnje osebe). 
Pritiski na prsni koš povečajo možnost 
preživetja za 2–4 krat (brez oživljanja 
prihaja do nepovratnih poškodb 
možganov, verjetnost preživetja pa se 
vsako minuto po srčnem zastoju 
zmanjša za 10 %).
Marsikdo bo rekel: »To ni zame.«. A v tej 
izjavi je velika odgovornost …
Vstop prost.

zavod Creatus
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Nutrija – ukrepajmo, 
preden bo prepozno
Nutrija je v Sloveniji tujerodna vrsta in spada 
med invazivne vrste. To pomeni, da s svojo 
pojavnostjo, prisotnostjo in širjenjem ogroža 
ekosisteme in avtohtone rastlinske ter 
živalske vrste, ki živijo na istem območju. 
Med drugim predstavlja nevarnost zdravju 
človeka in domačih živali, saj prenaša 
toksoplazmo, klamidijo in leptospirozo.
V Sloveniji nutrija nima naravnih sovražnikov, 
zato se hitro širi, hrani pa se tako z 
nadzemnimi kot podzemnimi deli obrežne 
vegetacije ali kmetijskih kultur. Izkopani rovi 
povečujejo učinek erozije in izpiranja ter 
siromašenja zemlje.
Bernska konvencija o varstvu prostoživečega 
evropskega rastlinstva in živalstva ter njunih 
naravnih življenjskih prostorov je nutrijo, 

izvorno južnoameriško vrsto, leta 2016 
uvrstila na seznam invazivnih tujerodnih vrst, 
ki jih je treba odstraniti iz okolja. Priporočilo 
evropske komisije je popolni izlov celotne 
populacije na območju pojavljanja. V 
Sloveniji je po Zakonu o lovu tako že od leta 
2004 vpisana kot lovna vrsta, za katero ne 
velja lovopust. To pomeni, da se jo lovi celo 
leto.
V zadnjih letih opazujemo zaskrbljujoče 
povečevanje populacije nutrij na 
Ljubljanskem barju, redni lovski napor pa ne 
zadosti več potrebam nujnega omejevanja 
rasti populacije. V letu 2023 se bo zato na 
območju Krajinskega parka Ljubljansko barje 
po izredni odločbi Ministrstva za kmetijstvo, 
gozdarstvo in prehrano ter v sodelovanju z 
lokalnimi lovskimi družinami začel izvajati 
poskus popolne odstranitve nutrije iz 
naravnega okolja. Prednostno območje 
izlova je na območjih lovskih družin Ig, 

Tomišelj in Vrhnika. Lov se bo izvajal na 
lovnih in nelovniha površinah tako podnevi 
kot ponoči, s pomočjo pasti živolovk. 
Posebna pozornost bo namenjena bližini 
večjih naselij, saj se tam zaradi večje 
dostopnosti hrane, lahko oblikujejo močna 
jedra, od koder se vrsta širi na ostala območja. 
Z omejevanjem širjenja te invazivne 
tujerodne vrste pomagamo ogroženim 
vrstam rastlin in živali, vzpostavljamo 
porušeno naravno ravnovesje v ekosistemu 
in zmanjšujemo škodo na kmetijskih 
površinah. Če živite na območju omenjenih 
lovskih družin in v svoji okolici opažate večje 
število nutrij, nas lahko o tem obvestite na 
številko 08 20 52 350 ali naslov invazivke@
ljubljanskobarje.si.

Ana Brancelj, JZ KPLB
 Foto: Petra Hladnik 

10. Creatusov večer – 
tokrat o stresu
Stres. Tihi ubijalec naših misli, celic in dni. 
Predvsem pa noči. Stresorji so ves čas na 
preži, da napadejo naš notranji mir. Nimajo 
vsi enakega učinka na vse. Zgodi se celo, da 
isti stresor eno osebo skorajda ohromi, 
medtem ko se na isti stresor druga oseba niti 
ne odzove. Ali pa jo ta celo motivira. Kako je 
to mogoče?
Razlogi so zelo različni. Od vzgoje, osebnosti, 
okoliščin, izkušenj, življenjske naravnanosti 
… Naj bo razlog kakršen koli že, Jana nam je 

Pravljično – doživljanjske poti 
Škrateljc v maju

Pot močvirskih škratov na Mali plac 
Javno vodenje: 6. 5. 2023 ob 11.00
Izhodišče je v Športnem parku Bevke. 
Priporočamo lahko pohodniško ali športno obutev.
Cena vodenega pohoda znaša 7,50 €/otroka + 2,50 €/
odrasle
Zven zaklete grofice z gozdnim koncertom

Javno vodenje: 13. 5. 2023 ob 10.00
Zavod Škrateljc

med večernim druženjem večkrat zabičala, 
da imamo vajeti našega odziva v svojih rokah. 
Pogosto jih ni enostavno uporabljati. 
Rokovanje z njimi zahteva voljo, notranjo 
moč, znanje in odločenost. Znanja smo na 
tokratnem Creatusovem večeru s terapevtko 
in avtorico priznanih terapevtskih knjig Jano 
Pristovšek dobili mnogo. Težava pa nastane, 
ko se lovke stresa že tako močno ovijejo okoli 
nas, da niti vdihniti ne moremo več s polnimi 
pljuči, kaj šele, da bi se zmogli boriti proti 
njemu. In naše stanje se odraža tudi na 
odnosih z ljudmi okoli nas. Takrat dolgujemo 
sebi in ljudem, ki nam nekaj pomenijo, da si 
poiščemo pomoč. Ta je lahko različnih oblik. 

Od pogovora z nekom, ki ga poznamo in mu 
zaupamo, do raznih (preverjenih) tečajev, ki 
so dostopni na spletu, strokovne literature, 
do neposrednega stika z osebo, ki se z 
nudenjem tovrstne pomoči ukvarja 
profesionalno. Ko začutite nemoč, naredite 
vse, da si pridobite moč nazaj. Ne delamo si 
utvar. Gre za dolgotrajen proces, ki zahteva 
predanost in odločenost doseči cilj – življenje, 
ki ga je vredno živeti. 
Jana pravi; »Marsikomu so bolj pomembni 
tlakovci pred hišo kot pa lastno zdravje.« 
Kakšna resnica in ironija se skriva v tej izjavi, 
kajne? 

Mojca Pristavec Đogić in Barbara Krajnc
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MARK MIHELJ
z Jezera

(4. 7. 2000 –28. 3. 2023)

 MARIJA TRČEK
roj. MRAVLJE z Brezovice

(1931 – 2023)

FRANC JERINA
iz Notranjih Goric

(1945 – 2023)

dr. PAVLA KINDERMANN

         TONE KOLARIĆ
iz Vnanjih Goric

(21. 12. 1945 – 15. 3. 2023)

Ob neizmerni boleči izgubi dragega sina, brata, vnuka in 
prijatelja se iz srca zahvaljujemo sorodnikom, vaščanom, 
prijateljem, sošolcem, sosedom in znancem za izrečeno 
sožalje, cvetje, sveče in darovane svete maše. 
Posebna zahvala gospodu župniku za obred ter 
pogrebni službi Vrhovec.

Žalujoča družina in prijatelji….

Zahvaljujemo se vsem, ki ste našo mamo pospremili k 
večnemu počitku, za izrečeno sožalje in darovane svete 
maše.
Za večletno pomoč in oskrbo na domu se iskreno 
zahvaljujemo negovalki Sandri Pižem, patronažni sestri 
Tatjani Alič in zdravnici dr. Danici Rotar Pavlič.
Zahvala g. Janku Potisku in g. Jožefu Pojetu za vse obiske 
in lepo pogrebno slovesnost.

Vsi njeni

Zahvaljujemo se vsem sorodnikom, prijateljem in 
znancem za izrečena sožalja, cvetje in sveče. Zahvala 
tudi g. župniku in pogrebni službi Pieta za lep obred. 
Hvala vsem, ki ste ga pospremili na zadnji poti.

Žena Anka in hči Klavdija z družino

Za vedno je zaspala dr. Pavla Kindermann. Nekdanja 
zobozdravnica za odrasle v ZD Podpeč. Dr. Kindermann 
je izvajala zobozdravstveno dejavnost v ZD Podpeči od 
leta 1997 do 2018.
Iskreno se ji zahvaljujemo za ves trud in delo, ki ga je 
opravila v naši občini.
Obenem pa izrekamo sožalje vsem njenim svojcem.

Občina Brezovica

Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, 
prijateljem ter znancem za izrečeno sožalje, podarjene 
sveče in cvetje.
Hvala vsem, ki ste ga pospremili na zadnji poti in ga 
boste ohranili v lepem spominu.

Vsi njegovi

Solza, žalost, bolečina
te zbudila ni, a ostala je tišina, 
ki močno boli…

V nebesih sem doma, 
od tega ne sveta,
nebes se veselim
tja priti si želim…

Ni res, da je odšel 
– nikoli ne bo!
Ujet v naša srca, 
z najlepšimi spomini,
bo vsak naš korak
spremljal v tišini!

Srce je omagalo tvoj dih je
 zastal, a nate spomin bo
 večno ostal...
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PRISPEVKE IN OGLASE
SPREJEMAMO DO
20. 5. 2023.

URADNE URE UREDNIŠTVA

Kontakt uredništva:
Jakob Rus, Karmen Pograjec
tel.: 040 218 888
mail.: barjanskilist@brezovica.si

Prelom in izvedba: Mediaval d.o.o.
Tisk: Izi Print d.o.o.
Naklada: 4200 izvodov

Prispevke nam lahko pošiljate na 
elektronski naslov uredništva.
Dolžina posameznih prispevkov je 
omejena na 3.000 znakov s presledki.
Uredništvo si pridržuje pravico do 
krajšanja predolgih prispevkov.

NASLEDNJA ŠTEVILKA PREDVIDOMA IZIDE 29. 5. 2023.

Telefon: 01 360 17 70 
E-pošta: info@brezovica.si
Spletno mesto:
www.brezovica.si

URADNE URE 
Ponedeljek: 9.00–12.00
Sreda: 9.00–12.00 in 14.00–17.00
Petek: 9.00–13.00

Vsak delavnik med 9. in 16. uro.

Izdajatelj: Občina Brezovica

UPRAVA OBČINE BREZOVICA

Kresovanje na sv. Ani                                                        
PGD Podpeč

Prvomajsko srečanje planincev na Krimu                                                        
PD Podpeč - Preserje

Dan odrtih vrat vrtov Zahostnik in Ramazzotti                         
Vnanje Gorice

Revija pevskih zborov v KD v Podpeči                                              
JSKD in Kud Podpeč

Pohod KS Brezovica                                               
Balinišče Radna

Dan odrtih vrat vrtov Zahostnik in Ramazzotti                         
Vnanje Gorice

Podelitev nagrad v okviru likovnega 
natečaja ob 100-letnici PGD Jezero                                         
Kulturni dom Podpeč

14 MAJ 29 MAJ

1  MAJ 21  MAJ

30  APR 20 MAJ

9.00 18.00

10.00 9.00

9.00

Lokalne novice iz Občine Brezovica lahko poslušate  vsak dan med 
delavnikom na Radiu 1 Krim 90,60 MHz FM.

18 MAJ

Vse ostale informacije o dogodkih najdete na 
občinskem spletnem mestu www.brezovica.si.

KOLEDAR DOGODKOV


